



Репортеръ

«Толковый и порядочный»



«В энергетике мы и дальше будем наводить порядок»

Губернатор Владимирской области Светлана Орлова успешно борется с беспределом энергокомпаний, обвинив местного поставщика электроэнергии в «перетоке финансовых потоков». Ее опыт, особенно при взаимодействии с судами и силовиками, вполне может стать показательным и в тех регионах, где монополисты еще не умерили свои аппетиты и продолжают выжимать последнее у граждан и предприятий реального сектора экономики

/ стр. 3

/ стр. 12

Мебель

ТЦ в центре города

г. Киров, ул. Герцена, 88